

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU A PARTICIPAT LA LUCRĂRILE PLENAREI CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU ȘTIINȚĂ ȘI TEHNOLOGIE

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a participat, vineri, 10 iunie, la lucrările Plenarei Consiliului Național pentru Știință și Tehnologie.

La sosirea în sală, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați de participanți cu puternice aplauze, cu cele mai calde sentimente de stimă și prețuire.

În cursul dezbaterilor, vorbitorii au dat o înaltă apreciere contribuției hotărâtoare a tovarășului Nicolae Ceaușescu la elaborarea și înfăptuirea politicii partidului și statului, la creșterea forței economice a țării, la înflorirea continuă a patriei, în deplină libertate și independență, la ridicarea permanentă a gradului de civilizație a poporului, la sporirea prestigiului și rolului României socialiste pe arena mondială, la fărâșirea unei lumi fără arme și fără războaie, o lume a păcii, înțelegerii și colaborării între națiuni.

Cel care a luat cuvîntul au adresat, în numele tuturor oamenilor de știință din țara noastră, cele mai vii mulțumiri tovarășei academician doctor inginer Elena Ceaușescu, eminent om politic, savant de renume mondial, pentru modul strălucit în care organizează, îndrumă și conduce activitatea de cercetare științifică și dezvoltare tehnologică, pentru contribuția de cea mai mare importanță adusă la progresul științei românești și afirmarea ei tot mai puternică pe plan internațional.

Întâmpinat cu multă căldură, cu deosebită însuflețire, a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Cuvîntarea conducătorului partidului și statului nostru a fost urmărită cu mare atenție și profundă satisfacție, fiind subliniată în repetate rânduri cu puternice și îndelungi aplauze, urale și ovății.

VIZITA PREȘEDINTELUI REPUBLICII ARABE EGIPT, MOHAMED HOSNI MUBARAK

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintelui Republicii Socialiste România, și a tovarășei Elena Ceaușescu, vineri a sosit la București președintele Republicii Arabe Egipt, Mohamed Hosni Mubarak, care, împreună cu doamna Suzanne Mubarak, efectuează o scurtă vizită de prietenie în țara noastră.

În cadrul vizitei, tovarășii au avut loc, la Snagov, convorbiri în prezența președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și președintele Republicii Arabe Egipt, Hosni Mubarak.

În cursul serii, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au oferit un dîneț în onoarea președintelui Hosni Mubarak și a soției sale, Suzanne Mubarak.

Convorbirile și dînețul s-au desfășurat într-o atmosferă de căldură prietenoasă, de stimă și înțelegere reciprocă.

În ziua următoare, vineri seara s-a încheiat scurta vizită de prietenie a înalților oaspeți egipteni. Președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Mohamed Hosni Mubarak, tovarășa Elena Ceaușescu și doamna Suzanne Mubarak au sosit împreună la aeroport. În ambianța de căldură prietenoasă în care s-a desfășurat ceremonia plecării oaspeților egipteni, aeronava prezidențială decolează la ora 21.15, îndreptându-se spre patrie.

După ceremonia sosirii, președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Mohamed Hosni Mubarak, tovarășa Elena Ceaușescu și doamna Suzanne Mubarak au părăsit aeroportul îndreptându-se spre Snagov.

În cadrul vizitei, tovarășii au avut loc, la Snagov, convorbiri în prezența președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și președintele Republicii Arabe Egipt, Hosni Mubarak.

În ziua următoare, vineri seara s-a încheiat scurta vizită de prietenie a înalților oaspeți egipteni. Președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Mohamed Hosni Mubarak, tovarășa Elena Ceaușescu și doamna Suzanne Mubarak au sosit împreună la aeroport.

În ambianța de căldură prietenoasă în care s-a desfășurat ceremonia plecării oaspeților egipteni, aeronava prezidențială decolează la ora 21.15, îndreptându-se spre patrie.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIX - Nr. 10 420

4 PAGINI - 50 BANI

Simbătă 11 iunie 1983

In continuarea preliminariilor campionatului european

FOTBALUL NOSTRU TREBUIE SĂ SUSȚINĂ EFORTURILE ECHIPEI REPREZENTATIVE

Victoria asupra echipei Suediei apreciată unanim de presa internațională

STOCKHOLM, 10 (prin telefon). Intr-un singur an, echipa României a reușit să învingă de două ori Suedia, după ce timp de peste 40 de ani fusese expusă unor scoruri zdrobitoare și după ce în anul 1937 acel penalty al lui Barakti, în min. 90, prin care s-a ajuns la 2-2, a fost considerat o realizare

alte cuvinte, echipa României a venit la Stockholm să joace o carte decisivă de care depindea chiar și viitorul ei în actuala formulă. La toate acestea, să adăugăm o campanie neobișnuit de ostilă, întreținută de presa sportivă suedeză, un mijloc calculat pentru a complexa tinăra echipă a României. Această campanie a culminat cu un articol apărut în „Expressen” în care se spu-

nea că e foarte bine că meciul nu se transmite în direct la Stockholm, copiii suedezi fiind scutiți astfel de a privi arta faultului. Mai mult decât atât, în același „Expressen” (ziarul de scandal, între altele) a apărut o dublă pagină cu desene demonstrând felul în care

Ioan CHIRILA

(Continuare în pag 2-3)



ȘTEFĂNESCU

bună de povestit generațiilor următoare.

Cum a reușit echipa României acest rezultat deosebit, la care se gindeau foarte puțin, chiar dintre suporterii ei?

Startul în acest meci cu Suedia a fost foarte greu, tricolorii simțind din plin povara psihologică a înfrîngerii în fața Cehoslovaciei, un rezultat care părea să-l fi tăiat aripile. Cu

UN JUBILEU REMARCABIL

Se împlinesc azi 50 de ani de la prima Balcaniadă de fotbal organizată în țara noastră. La 11 iunie 1933, Bucureștii și întreaga țară sărbătoreau câștigarea acestei competiții, de mare anvergură în acele vremuri, de către echipa României, cu 3 victorii, fără să primească vreun gol: 7-0 cu Bulgaria, 1-0 cu Grecia și 5-0 cu Iugoslavia: 13-0! Evenimentul a fost, în fapt, uvertura fotbalului modern în țara noastră. Această Balcaniadă rămîne pentru vremea aceea un eveniment care ar rivaliza în zilele noastre cu organizarea unui turneu final de campionat european sau mondial. Mulți dintre cititorii noștri, trecuți de 60 de ani, își mai amintesc, desigur, de memorabilul eveniment fotbalistic de acum 50 de ani de pe Dealul Spirii din București. Împreună cu alți colegi de liceu și subsemnatul a strins cei 2-3 lei primiți zilnic de acasă pentru bugetul de la liceu, în scopul cumpărării abonamentului cel mai ieftin la Balcaniadă, la peluza aflată pe dimensiunile de deal ale stadionului A.N.E.F., Republicii de azi, dinspre strada Izvor. Afișul îl reprezenta pe Sepci. Numele colegilor lui erau toate celebre. Dar iată echipa: Sepci - Vogl, Albu - Robe (Moravetz), Steinbach (Kotormani), Lakatos - Bindea, Petea Vilcov (N. Covaci), Clolac, Bodola, Dobay, cei din paranteză jucînd în cite un meci. Dintre internaționali de atunci mai trăiesc Sepci, Kotormani, Steinbach, Lakatos, Bindea, Bodola și Dobay, cărora le adresăm, cu prilejul

Aurel NEAGU

(Continuare în pag 2-3)

CAMPIONI AI „DACIADEI” LA SCRIMĂ

Spadasinul I. Dima (Farul Constanța) și floretista Marcela Zsak (C.S. Satu Mare)

În cea de a doua reuniune dedicată finalelor „Dacia” la scrimă, cu care prilej se decernă titlurile de campioni pe anul 1983, au intrat vineri în concurs spadasinul (dimineța) și floretistele (după-amiază).

Și chiar dacă spadasinii sînt considerați în lumea scrimii a fi cei mai imprevizibili în comportare, credem că nimeni dintre cei aflați ieri în sala Floresca din Capitală nu ar fi putut anticipa că pe podium nu va urca nici unul din titularii echipei reprezentative.

Din faza eliminărilor directe și-au câștigat dreptul de a evolua direct în finală (fără a cunoaște, deci, înfrîngerea) spadasinii Bodoczi, Nițulescu, Szabo și M. Popa, iar apoi, prin recalificări, tabloul celor 8 finaliști a fost completat cu Dima, Sebök, Nicolae și I. Popa.

În primele asalturi din finală au și apărut marile surprize: I. Dima (Farul Constanța) - M. Popa (Steaua) 10-8, A. Sebök (C.S. Satu Mare) - N. Bodoczi (Steaua)

10-8, I. Nițulescu (Farul Constanța) - F. Nicolae (Steaua) 12-10; un singur rezultat nor-



MARCELA ZSAK



ION DIMA

mal: R. Szabo (Steaua) - I. Popa (Steaua) 12-11. Astfel, în semifinalele probei individuale de sabie, un singur com-

Paul SLĂVESCU

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag a 4-a)

(Continuare în pag 2-3)



EMILIA EBERLE ȘI RODICA DUNCA VOR LUPTA SĂ-ȘI APERE TITLURILE CUCERITE LA BUCUREȘTI

Ieri după-amiază, la complexul „23 August” din Capitală, sala de gimnastică era, parcă, mai sollicitată decît de obicei. Și motivul era desigur, foarte interesant: sportivele din lotul universitar al țării susțineau ultima verificare înaintea marelui examen de la Edmonton. Emilia Eberle, Rodica Dunca, Mihaela Riciu, Nicoleta Profir și Liana Bălan și-au prezentat exercițiile învățate de-a lungul a luni și luni de pregătire, cu dorința firească de a arăta tot ce pot, de a convinge pe tehnicienii care le-au pregătit, pe specialiștii federației că pot îndeplini importanta misiune ce le așteaptă.

Intr-adevăr, este o misiune grea, dată fiind frumoasa tradiție a succeselor românești în procedentele ediții ale Universiadei. Fără a face un bilanț detaliat, ni se pare important să reținem că, din 1977, gimnastica feminină românească a avut un rol de prim-plan la toate întrecerile mondiale universitare, rînd pe rînd Alina Goreac (Sofia, 1977), Teodora Ungureanu (Ciudad de Mexico, 1979) și Nadia Comăneci (București, 1981) cucerind titlurile de campioane mondiale universitare. Acestor sportive li s-au alăturat alte gimnaste de frunte ale țării, ca Gabriela Trușcă, Anca Grigoraș,

Revenită spectaculos în prim-planul activității competiționale, Emilia Eberle este un lider autoritar al echipei noastre și pornește cu reale șanse în lupta pentru medaliile Universiadei



Constantin MACOVEI

(Continuare în pag a 4-a)

(Continuare în pag 2-3)

ȘTIINȚA SPORTULUI ȘI VIITORUL ACTIVITĂȚII DE EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

După mulți ani de dezbateri, studii, acumulari teoretice și practice, recent a fost consacrată oficializarea internațională a termenului de știința sportului.

Știința sportului este produsul a două perioade de intensă activitate sportivă. Astfel, în anii 1950-1972 activitatea științifică în domeniul educației fizice și sportului a fost caracterizată printr-o accentuată specializare, ceea ce a dus la încheierea unei discipline sportive cu caracter multidisciplinar.

Activitatea de integrare a datelor științifice și experienței practice va influența direct activitatea noastră în privința adaptivității, dinamicii și cunoașterii plurivalente a mijloacelor educației fizice, a efectelor biologice și emoționale ale sportului, deschide noi perspective în soluționarea unor probleme ca: individualizarea antrenamentelor...

Scoala românească de educație fizică și sport a adus o contribuție valoroasă la constituirea științei sportului prin catedra I.E.F.S., specialiștii Centrului de cercetări al C.N.E.F.S., Centrului de medicină sportivă, federațiilor și principalelor cluburi sportive prin prezentarea de comunicări de un bun nivel științific la diferite sesiuni internaționale...

Pentru aplicarea științei sportului în practică sugerăm: folosirea calculatoarelor electronice, a sistemelor de prelucrare automată a datelor în stabilirea eficienței exercițiilor, în programarea antrenamentelor; creșterea și valorificarea cercetărilor interdisciplinare; intensificarea activității brigăzilor multidisciplinare de control a stării de antrenament la loturile naționale și la cluburi...

Conf. dr. EMIL GHIBU



Costică Olaru este primul favorit în probele de canoe simplu 500 și 1000 m. Foto: Dragoș NEAGU

Regata Internațională Snagov la calac-canoc

AZI VOM CUNOAȘTE CÎȘTIGĂTORII CELOR 13 PROBE

Căldură mare pe margine, puternic vânt potrivit pentru concurenți, ieri, în ziua a doua a regatei internaționale Snagov la calac-canoc. O reuniune non-stop, lungă și oboșitoare, în care s-au desfășurat semifinalele atât în probele de 1000 m cât și în cele de 500 m. Poate că sistemul de desfășurare, asemănător celui al campionatelor mondiale...

(R.D.G.) 4:14.8; sf II: Abraham (Ungaria) 4:20.5; sf III: Köhler (R.D.G.) 4:21.9; C1: sf I: Titu (România) 4:56.3; sf II: Olaru (România) 4:53.1; sf III: Zgurscchi (România) 4:57.6; K1 F-500 m: sf I: Ștefan (România) 2:20.7; sf II: Ștefan (R.D.G.) 2:22.6; sf III: Zillmann (R.D.G.) 2:19.1; K2: sf I: Românie (Marinescu - Birlădeanu); sf II: Polonia (Szymankiewicz - Kozowski) 3:52.0; sf III: Uzaria (Petruș - Helyi) 3:46.7; C2: sf I: România (Gurel - Bețu) 4:13.5; sf II: România (Patzaichin - Simionov) 4:13.5; sf III: România (Nenciu - Sergan) 4:15.7; K2 F-500 m: sf I: România (Avram - Burl) 1:59.8; sf II: România (Buhăeș - Boreș) 2:02.3; sf III: R.D. Germană (Zillmann - Genthmer) 2:00.1; K4: R.D. Germană (Muller - Gerstenberger - Köhler - Nitschke) 3:24.7; probe de 500 m: K1: sf I: Felix (R.D.G.) 1:55.2; sf II: Geantă (România) 1:54.0; sf III: Gyulay (Ungaria) 2:01.0; C1: sf I: Titu 2:18.0; sf II: Olaru 2:12.4; sf III: Eiche (R.D.G.) 2:16.2; K2: sf I: România (Velea - Constantin) 1:47.0; sf II: Italia (Scarpa - Uberti) 1:45.8; sf III: R.D. Germană (Felix - Stieler) 1:45.5; C2: sf I: România (Gurel - Bețu) 2:00.5; sf II: România (Patzaichin - Simionov) 1:54.0; sf III: România (Nenciu - Sergan) 1:53.0; K4: sf I: România (Diba - Dimofte - Jigarov - Giura) 1:31.9; sf II: România (Velea - Lețeaș - Constantin - Fedosei) 1:32.1; sf III: Italia (Uberti - Cirillo - Mandrabona - Ganna) 1:31.8.

Vladimir MORARU

UN MECI HOTĂRÎTOR PENTRU LA RUGBY: R. C. G

În campionatul de rugby, istoria se repetă după doi ani: dacă în primăvara trecută Dinamo și-a apropiat titlul fără mari emoții în final, de data aceasta, la fel ca la ediția din 1980-1981, campioana va fi cunoscută în ultima etapă! Și - altă asemănare - nu va decide un meci direct Steaua - Dinamo, ci întâlnirea echipei militare cu R.C. Grivița Roșie.

- SIMBATA București stadion Petroșani Arad stadion Biriad stadion Timișoara stadion Cluj-Napoca stadion

nalul de începutul jocului vor afla, desigur, dinamoviști, că iată evoluțiile nat și și pun victoria a gr pentru ei, cu (într-o asemenea egalitate de cide victoriile pei antrenate asupra rivalei 21-16).

METALURGIȘTII BUCUREȘTENI M. DOBRE ȘI GH. MARIAN CONDOC ÎN CAMPIONATUL DE DIRT-TRACK

Pe pista de zgură a stadionului Metalul din București s-a disputat miercuri etapa a doua a campionatului național de dirt-track - perechi. După curse spectaculoase (21 de manșe), primul loc a revenit cuplului Marin Dobre - Georgehe Marian (Metalul București) cu 27 p. Au urmat în clasament motocicliștii de la Steaua: Ionel Pavel - Daniel Stoica 26 p și Stelian Postolache - Gicu Scarlet 19 p.

Clasamentul general după două etape: I. M. Dobre - Gh. Marian 50 p, 2. I. Pavel - D. Stoica 48 p, 3. S. Postolache - G. Scarlet 41 p. (O. GUȚU, coresp.).

FESTIVA

MAN... In cele sapte jucătorilor și 2 tegerori superioi goară în cadrul șah „Mamaia” putate 7 runde ctpal, cel al didatorii de r clasament con steștanul Paril - cu 5,5 puncte proasp de Da Trigoște) - avind o part tre et. In urm clasafii: S. Bir Cluc) - 5 p.

După turneul final feminin de volei-performanță

ARGUMENTE PENTRU COMPLETAREA LOTULUI REPREZENTATIV

Turneul final feminin al celei de a treia ediții a competiției naționale „Daciada” (sport de performanță), desfășurat timp de 5 zile în sala Dinamo, s-a bucurat de prezența între cele șase finaliste a unor jucătoare făcând parte din plutonul frunțas al primei divizii. În unele reprezentative au evoluat chiar componente ale lotului național: Speranța Găman, Mirela Pavel, Georgeta Lungu (București), Maria Enache (Constanța), Mirela Popovicu, Marieta Turlea (Sibiu), Ileana Berdilă (Galați).

face câteva constatări privind jucătoarele de lot. Din păcate, nu putem spune decât despre Maria Enache că este o jucătoare completă (unele scăderi ale ei datorându-se în bună măsură ridicătoarelor sau apurtului minim al tuturor coechipierelor). Mirela Popovicu, o tinăra cu reale calități, a do- vinea bagajului tehnic în atac, compartiment în care „naționala” se bizuie mult - și pe bună dreptate - pe contribuția ei. La fel, Speranța Găman (inconstanță) are nevoie de îmbunătățirea tehnicii în execuții (mai ales în faza de apărare), în timp ce Georgeta Lungu nu a convins. Ridicătoarea Mirela Pavel a fost la nivelul obșnuit.

eventualele noi cooptări în lotul pentru „europenele” din septembrie, considerăm că trei trăgătoare pot face obiectul discuției: Victoria Niculescu, Doina Moroșan și Valeria Maier, în timp ce în sectorul ridicătoarelor - unde există încă necesități - Crina Răuță (care, deși nepregătită, trebuind să susțină Examenul de stat în această perioadă, a vădit spre final obișnuita precizie în pase, dar mai ales calități de apărătoare pe care nu le posedă alte ridicătoare), Iuliana Răceanu (cu stabilitate psihică și luciditate) și Liliana Văduva (care are, în plus, blocaj mai înalt și serviciu bun) se prezintă cu atuuri serioase pentru pupitru „naționalei” în vederea campionatului european.

DACIADA

Aurelion BREBEANU

COMPETIȚII, ACȚIUNI...

PAȘI SPRE VOLANUL „MARE”

Pe kartodromul din Galați - una dintre cele mai frumoase piste din țară amenajată special pentru cursele micilor boții pe patru roți - s-au desfășurat, de curând, întrecerile celei de a doua ediții a campionatului republican de karting, organizat sub genericul „Daciadei”. O competiție la startul căreia s-au aliniat 114 concurenți din 25 de asociații, participanți la probe de viteză-indemnare și anduranță; un concurs care a atras mii de spectatori, iubitori ai sporturilor tehnico-aplicative, îndeosebi copii și tineri.

REUȘIT FESTIVAL CULTURAL-SPORTIV LA FĂLTICENI

În frumosul complex sportiv „Nada Florilor” și pe stadionul „Chimia” din Fălticeni (judetul Suceava), a fost organizat un reușit festival cultural-sportiv intitulat „Cinstirea omului și muncii”. La care au participat peste 3000 de sportivi mari și mici: solmi al patriei, pionieri, elevi, tineri muncitori.

SPRE PISCURI DE MU

Cu 30 de ani în urmă, la 28 mai 1953, celebrul alpinist neozelandez Edmund Hillary și nepolezul Tensing Norche cucureau Everestul, „cel de al treilea pol al lumii”.

CAMPIONII LA SCRIMĂ PE ANUL (Urmare din pag 1)

ju, acum antrenați la Farul de Gheorghe Horia. În finală, după ce a condus cu 6-3. Nițulescu a cedat în ultima parte a asaltului, pierzînd cu 10-7. Și pentru ca surpriza să se păstreze pînă la sfîrșitul probei, în disputa pentru locurile 3-4 Sebök l-a învins pe Szabo (10-8), astfel încît pe podium s-au aflat numai out-sideri! Iată clasamentul finalei „Daciadei” 1983 în proba de spadă: 1. I. Dima (Farul), 2. I. Nițulescu (Farul), 3. A. Sebök (C.S. S.M.), 4. R. Szabo (Steaua), 5. M. Pupa (Steaua), 6. I. Pupa (Steaua), 7. N. Bodoczi (Steaua), 8. F. Nicolae (Steaua).

Mare). Cr. Mergia Bucure (Dinamo). În primele lei, Guzzanu Zaak - Rups - Lazăr 10- Moțca 8- In trece d lălat asat, o semneze final a întrecut-o ilă, cu 8-5. asaltul pentru ilă - Guzzan mul asalt al Dan ca întrecut-o 10- deosebit de p. Invingătoarea și 6-2, a cedind pentru ducerea la 8- să se impuna 10-8, în pre Marcela Zsak și a trofeului consecutiv. Clasament Zsak (C.S. S. Dan (Dinamo) (C.S.Sc. Ener gann (Steaua) (C.S.Sc. S. M (Steaua). 7. R rni), 8. Cs. R Mare).

DESEMNAAREA CAMPIONANEI TÂRÎ ROȘIE - STEAUA

GRAMUL ȘI ARBITRII ETAPEI... VITA ROȘIE - STEAUA (la tur: 9-10)

- ȘTIINȚA BAJA MARE (6-6) Fl. Tudorache (Buc.)... P.T.T. C.S.M. SIBIU (12-20)...

mult aștribună se rugbistii au încheiat campionat... Berende (Mireea), Tuică, Bidirel, Tudor - Radu, Anton - Moraru, Pongracz, Măcneață - Stroe, Dinescu - Bălan (C. Dinu), Pasache, Pașcu...

CONTINUĂ ÎNTRECERILE SAHIST „MAMAIA '83”

Sibiu, M. Iosif (Calculatorul Buc.) și A. Cheșcă (Locomotiva Buc.), totuși cu cîte 4,5 p. Iată și primul în clasamentul turneului categoriei I: Gh. Racoviță (Rapid Galați) 5,5 p (1).

ÎN DIVIZIA „A” LA TENIS DE MASĂ, ULTIMA ETAPĂ A TURULUI

In campionatul Diviziei „A” pe echipe sînt programate, astăzi și mîine, ultimele partide ale turului, în fruntea clasamentelor aflîndu-se C.S. Arad (feminin) și Universitatea Craiova (maslin). Iată programul etapelor:

MÎINE, „PREMIUL CAILOR DE 4 ANI” HIPISM

Mîine dimineată, se va desfășura, pe hipodromul din Ploiești, penultima probă a concurenților derbiului 1983 - „Premiul cailor de 4 ani” - cu o participare numeroasă, inclusiv a campionului generației, Trifoi, care însă suportă o penalizare de 120 m. Va fi o întrecere aprig disputată, deoarece este ultima probă a cailor de 4 ani cu penalizare, în funcție de recordul cărere. Programul reuniunii este completat cu „Premiul Fetești”, în care îi vom vedea pe Copist, Roditor, Horoscop, Sonda și alții.

Fotbal

DUPĂ PARTIDA DINTRE ECHEPELE SUEDEI ȘI ROMÂNIEI

(Urmare din pag. 1)

fautează fotbalistii români (ca și cum - dacă așa ar fi stat lucrurile - numeroșii fotografi suedezi prezenți la București n-ar fi avut un material ilustrativ).

Această campanie neobișnuită a mobilizat în plus echipa României, ceea ce avea să determine extraordinara ei dăruire în joc. În paranteză fie spus, în cursul dimineții meciului tricolorii au avut răbdarea de a vedea prima reoriză a meciului România - Suedia (2-0), constatînd că raportul de faulturi la București a fost de 9-3 în favoarea suedezilor. Această constatare a mîrit și mai mult setea de revanșă a fotbalistilor români.

AGENDĂ

Table with 2 columns: SUEZIA and ROMANIA. SUEZIA: 0. ROMANIA: 1 (1)

CLASAMENTUL GRUPEI A V-a. 1. ROMANIA 6 4 1 1 7-29. 2. Cehoslovacia 5 3 0 12-17. 3. Suedia 4 3 1 2 16-17. 4. Italia 3 0 2 2 9-13. 5. Cipru 2 0 2 4 3-17 2.

PARTIDELE CARE AU MAI RAMAS DE JUCAT. Suedia - Cehoslovacia (21 septembrie), Italia - Suedia (15 octombrie), Cipru - România (12 noiembrie), Cehoslovacia - Italia (16 noiembrie), Cehoslovacia - România (30 noiembrie) și Italia - Cipru (22 decembrie).

Din zările apărute azi-dimineață extragem declarația antrenorului Arnesson, foarte sugestivă pentru întreg meciul: „Îi urăsc și îi admir pe fotbalistii români. Îi urăsc pentru faptul că au știut să-mi taie jocul și îi admir pentru felul în care au jucat mingiile ciștigate în această bătălie foarte grea”.

Revăzînd meciul și săptămîna de pregătire, ajungem la concluzia că principalele cauze ale acestei merituose victorii sînt: 1. O pregătire completă, incomparabil mai bine gîndită decît în meciul cu Cehoslovacia, cu mijloace variate, alter-

UN JUBILEU REMARCABIL

(Urmare din pag 1)

acestui frumos jubileu al echipei naționale, urarea tuturor iubitorilor fotbalului nostru, mulți ani de viață, cu sănătate deplină, iar pentru cei plecați dintre noi, o clipă de recunoștință.

Ne-am amintit de acest eveniment în ambianța victoriei de la Stockholm a echipei naționale de joi seara, cînd marea satisfacție pe care ne-au produs-o fotbalistii de azi s-a legat de atât de vechi reminiscențe din fotbalul nostru. Ne-am gîndit de fapt la Ripensia acelor ani care alcătuiseră osatura echipei României de atunci: Kotormani, Bindea, Dobay, Ciolac, Lakatoș și Moravetz și ne-am transferat în zilele noastre, cînd Ștefănescu, Lung, Balaci, Cămătaru, Ticleanu și Ungureanu de la Universitatea Craiova constituie nucleul actualiei echipe a României învingătoare la Stockholm.

Și ne-am bucurat pentru că acest exceptional 1-0 cu Suedia, care relansează echipa României în cursa pentru calificare, este, într-un fel, o replică și o cinstire a unui eveniment de referință în fotbalul nostru: Balcaniada din 1933. După cum sîntem încrezători că o pregătire adecvată a echipei naționale, făcută într-un spirit mobilizatoric din partea tuturor factorilor care pot contribui la reușita acestei pregătiri, inclusiv presa, va duce la o nouă premieră în fotbalul nostru, calificarea echipei României pentru prima oară într-un turneu final al campionatului european.

confirmat de observatorul U.E.F.A., Edigius Braun, care ne-a spus: „Ați cîștigat datorită unei tactici de mare precizie. N-a fost un joc de mare spectacol, exceptînd momentele în care România a fost în posesia mingii și în care a etalat o tehnică net superioară tuturor jucătorilor suedezi. Nu pot să nu admir această concentrare asupra ideilor tactice la fața unui adversar decît să joace cartea ofensivă pînă la capăt”.

Revenînd la această bine chibzuită organizare defensivă, dublată de o frumoasă activizare a acțiunilor de atac, cu treceri de balon de mare subtilitate, care au sfîrșit prin a fi aplaudate în stil... spaniol, să sintetizăm că organizarea defensivă este reflectată în primul rînd de faptul că în cele patru meciuri cu Italia și cu Suedia echipa României nu a primit nici un gol, ceea ce reprezintă, oricum, o bună realizare.

Șigur că această victorie, care marchează reîntrirea echipei României printre favoritele grupei, este doar o victorie de tranziț, ca să zicem așa, spre o calificare pe care o dorim cu toții. Lupta este dură în continuare. Antrenorul cehoslovac Havranek a urmărit cu atenție meciul de joi, a fost chiar și la antrenamentul din ajun al echipei noastre, deși

STOCKHOLM, 10 (Agerpres). - Corondenții sportivi ai agențiilor internaționale de presă au transmis ample comentarii pe marginea întîlnirii de fotbal dintre echipele României și Suediei. „Șiurul de patru victorii consecutive al selecționatului suedeze a fost întrerupt de echipa României, unicul gol al partidei înscris de Rodion Cămătaru aducînd formației române un succes meritat. Fotbalistii români au demonstrat aplicație tehnică, s-au dovedit rapizi pe contraatac și siguri în apărare” - relatează corondenții agenției „United Press International” referindu-se la acest meci. Aceeași agenție remarcă faptul că românii au început jocul puternic, avînd o bună ocazie de a deschide scorul încă din minutul 7, cînd balonul șutat de Rednic a lovit bara.

Miine, in Divizia „B”

MECIUL ETAPEI: MINERUL CAVNIC-U.T.A.

Și în eșalonul secund „cursa” pentru promovare în Divizia „A” și... salvarea de la retrogradare se îndreaptă spre linia de sosire. Miine sînt programate o serie de meciuri de mare interes la cei doi „poli” ai clasamentului. În seria I, Dunărea C.S.U. Galați își continuă „galopul de sănătate”. Jucînd pe teren propriu, cu Prabhova Ploiești (ora 18), drumul ei spre Divizia „A” este ca și asigurat. În subsolul clasamen-

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPORI INFORMEAZA

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 10 Iunie 1983. Extragerea I: 21 77 55 65 60 6 87 22 84. Extragerea a II-a: 34 88 7 52 90 70 43 10 43. FOND TOTAL DE CIȘTIGURI: 866.482 lei, din care 78.508 lei, report la categoria I. ASTĂZI - ULTIMA ZI DE PARTICIPARE! De la agențiile Loto - Pronospori se mai pot procura numai astăzi bilete cu numerele alese de dv. pentru prima tra-

